

# РАБОЧИЙ КЛИЧ

№ 95 (1053)

Орган райкома ВКП(б), РИК-а и райпрофсовета КОВРОВ, Ивановской промыш. области

24 апреля 1934 г.

## НЕ ЖДИТЕ „ПОДСЫХАНИЯ“ ВСЕГО ЗЕМЕЛЬНОГО МАССИВА ВЫЕЗЖАЙТЕ НА РАННИЙ СЕВ, ЗАСЕВАЙТЕ ОТДЕЛЬНЫЕ ГОТОВЫЕ УЧАСТКИ

### Разгромить кулацкие попытки сорвать ранний сев

Публикуемые ниже заметки о проведении раннего сева являются тревожным сигналом для всех организаций района. Известно, что первым залогом получения высоких урожаев являются своевременное и быстрое с высоким качеством проведение весеннего сева.

Борьба за каждый день весны, взять на учет буквально каждый час весенних дней—в этом состоит сейчас задача каждого колхоза. И не случайно ведь наши лучшие колхозы выделяют специальные бригады в составе самых лучших людей, посылая их в поле следить за подготовкой почвы каждого участка земли для проведения на нем сева. Это делается исключительно для того, чтобы действительно каждый час держать на учете, чтобы разбить кулацкую грабительскую ораву, когда подохнет все поле, весь земельный массив колхоза.

Факты публикуемых сегодня заметок говорят о том, что классовый враг аргументует во всю.

Ясно, что весенний сев это участок ожесточенной классовой борьбы. Классовый враг будет прилагать усилия, чтобы сорвать проведение большевистского сева. Разнообразные формы классовой борьбы будут применять и уже применять классовый враг. Подбавляя на то, чтобы не торопыжась с выездом в поле, „соседей“ ждать подсыхания почвы всего массива—вот с чего высту- пает сейчас враг. И, как видно из заметок, эта кулацкая агитация уже имеет успех. Только этим можно объяснить, что Великопольский, Крутовский, Смолинский и Санниковский сельсоветы имеющие полную возможность приступать к массовому раннему севу все еще жаут.

Сельсоветы и партийные организации, от вас в первую очередь зависит мобилизовать колхозников и единоличников на своевременное начало и быстрое проведение весеннего сева. Деревенские коммунисты и комсомольцы, колхозники! Больше чуткости и классовой бдительности! Разоблачайте кулацкие попытки сорвать ранний сев. Организуйте во всех колхозах специальные бригады для наблюдения и оперативного выезда на готовые к севу отдельные участки земли и засевайте их, не теряя ни одного дня.

### ЕСТЬ ВСЕ ВОЗМОЖНОСТИ НАЧИНАТЬ МАССОВЫЙ РАННИЙ СЕВ

По Великопольскому сельсовету на 23 апреля колхозами засеяно 16 га клевера, 4 га овса и 4,5 га вики. Единоличники сев еще не начинали. Работа по весеннему севу находится на самотеке. Сельсовет совершенно не руководит работой по организации сева. Великопольский сельсовет—это один из южных сельсоветов района. На лицо полная возможность начала раннего массового сева. Сами работники сельсовета—тов. Устин говорит, что „земля готова, во многих местах сеять можно“. Однако, показатели, приведенные выше, говорят о том, что эти возможности не используются.

Даже больше. Некоторые колхозы, например, Пересекинский колхоз „Верный путь“, еще не приступили к севу, а между тем основные земельные участки этого колхоза находятся на горе и уже просохли. Таким образом, и

этот факт говорит об отсутствии руководства сельсовета и партгорганizations.

Председатель сельсовета тов. ОСИПОВ и партгорг т. ОСМИНКИН, вместо того, чтобы побольше шевелиться мобилизовать массы колхозников и единоличников на массовый сев, в этот ответственный период выехали из деревни в Ковров.

Т. УСТИН на вопро, когда сельсовет вступит в массовый сев, отвечает: „Наверное денька через четыре, когда все просохнет“. Такими восторженными живуче отчаянно и руководители тт. Осипов и Осминкин.

Нужно вытравить у руководителей Великопольского сельсовета настроения выжидания и самотека и немедленно включить все колхозы в проведение раннего весеннего сева.

### Не болтать надо, а по-большевистски организовать сев

САННИКОВО. (По телефону) По колхозам Санниковского сельсовета на 23 апреля засеяно 59 га клевера. Вчера колхозники выехали за „БОРЕЦ“ перемы из сельсовета выехали в поле и засеяли 4,5 га овса. Организующую роль в колхозе „Борец“ проявил председатель колхоза т. Котин, направленный недавно из города для работы в деревню.

Остальные колхозы сельсовета: „Искра Ленина“, „Прогресс“, „Верный путь“, „Новый спутник“, „Пролетарское творчество“ и им. Бурухина к раннему севу не приступили, хотя к этому имеется полная возможность.

Руководители сельсовета определенно заявляют, что земля готова, сеять можно, но дальше этих заявлений дело не идет. Болтовня и безответственность за своевременное начало сева и быстрее его проведение срывают уже на первых шагах борьбу за высокий урожай.

Пред. сельсовета тов. ЗЕЛЕНЦОВ не находит больше слов для оправдания, кроме вот этих хвостистых: „Сказывал им, но они отнекиваются“. Тов. Зеленцов и партгорг Рымкин забыли, очевидно, что их первой важнейшей обязанностью является организовать колхозников и единоличников на своевременное и быстрое проведение сева.

### Крутовцы, запомните, что весенний день год кормит

Крутовский сельсовет совсем не знает, что делается в колхозах Клевера посеяно в Маршине 7 га, в Мартыновском 7 га, а что есть в других колхозах — неизвестно. Сколько овса посеяно в колхозах?—спрашиваем секретаря сельсовета тов. ШУБИНА.

— Овес сверхранним севом сеять начали позавчера, а сколько посеяли—неизвестно.. сводок нет. Завтра общаец выехать в Княжинский колхоз.

— Когда в вашем сельсовете развернется массовый ранний сев?

— Думаю, что через неделю начнем.

Крутовский сельсовет находится на юге нашего района. Южная полоса района имеет все возможности раннего массового сева, имеет эти возможности и Крутовский сельсовет.

Считаем, что нужно осалить расчеты „на неделю“. Необходимо сельсовету наладить оперативное руководство колхозами и единоличниками и организовать работу таким образом, чтобы, не дожидаясь когда „высохнет“ все поле, проводить сев на отдельных (на выборку) готовых земельных участках.

Степанов.

### Колхоз „Ударник“ приступил к севу яровых

Во всех колхозах Серемкинской сельсовета 22 апреля проводился пробный выезд в поле. Лучшему подготовку к севу показала колхоз „Ударник“. После осмотра конского состава, с/х инвентаря и семян колхозники приступили к севу.

В этот день колхозники колхоза „Ударник“ вспахали и заделали 50 га клевера. На шипине после пробного выезда колхозники вынесли решение весенний сев закончить в 7 дней. Колхозники приступают к массовому севу яровых культур.

ведет. Постановление райкома ВКП(б) и райисполкома о проведении полноты с проработкой решения об объема и объяснительного к единоличникам в Смолинском сельсовете не выполнено, политдаль не проведен, а работники сельсовета даже не знают о том, что такие решения существуют. ● К.

18-го апреля колхоз дер. СМОЛИНО закончил сверхранний сев. Посеяно 31 га клевера и 5 га овса.

Колхоз готовится к массовому севу. Литов.



В центре в кругу—т. Шмидт. Сверху—т. Леваевский, Слепнев. Слева внизу: Ляпидевский, Водопьянов, Молоков, Намянин, Доронин.

## Включайтесь во всесоюзный производственный поход им. тов. Сталина!

5 дней тому назад ударники Тульского узла и тульских заводов обратились ко всем железнодорожникам, ко всем рабочим Советского Союза с призывом включиться во всесоюзный производственный поход.

В своем обращении они пишут: „Нас глубоко взволновали слова нашего великого мудрого вождя тов. Сталина, сказанные им на 17 съезде партии о том, что транспорт является таким узким местом, о котором не может спотыкаться, да, пожалуй, уже начинает спотыкаться вся наша экономика... Это не шуточное дело! Мы, железнодорожники, ставим под удар все на ролях хозяйстве страны.“

Чего же нам не хватает, чтобы выполнить сталинский лозунг о решительном улучшении работы транспорта.

Нам не хватает еще железной дисциплины, еще слабо чувство пролетарской бдительности и чувства чести. Многие железнодорожники формально, кизенно относятся к государственной службе.

Все вы слышали и знаете о машинисте Томия и его помощнике Яковлеве с Северной дороги, предупредивших крушение экспресса. Хороший пролетарский пример.

О чем это говорит?

О том, что есть не мало на железных дорогах честных и добросовестных работников. Только не умеют у нас как следует слачивать людей вокруг героев, много жить их опыт, равняться по передовым ударникам всех остальных железнодорожников. Потому что у нас, железнодорожников, социалистическое соревнование часто проводится формально, без конкретных показателей, без учета, без проверки взятых обязательств.

Обращение тульских пролетариев о включении во всесоюзный производственный поход им. тов. Сталина за оздоровление транспорта, не нашло еще широкого отклика среди предприятий района. Только железнодорожный узел ст. Ковров включился в поход.

Обузла этот выезд, районный комитет партии одобрил начинание ж/д. узла о включении во всесоюзный поход и предложил парткомом предприятия, учреждения города включиться во все союзный поход им. Сталина за оздоровление транспорта и организовать действительно шефство предприятий над ж.д. узлом, взяв конкретные обязательства. На совещании при РК ВКП(б) инструментальный завод взял шефство над службой эксплуатации ст. Ковров

Пять лет назад—29 апреля 1929 года—на 16-й всесоюзной партконференции, по инициативе тов. Сталина, было принято обращение ко всем рабочим и трудящимся города и деревни о социалистическом соревновании и ударничестве.

Мы хотим отметить эту историческую дату и призываем всех железнодорожников Советского Союза активно включиться во всесоюзное соревнование рабочих железнодорожников, во всесоюзный производственный поход им. тов. Сталина организуемый по предложению рабочих железнодорожников Московского узла, поддержанный объединенным пленумом Московского областного и городского комитетов ВКП(б).

Делегаты этого съезда—тульские рабочие, взяли на себя следующие обязательства.

1. Выдвинуть лучших активистов для постоянной партийной, комсомольской, советской, хозяйственной и профсоюзной работы на станции, в депо и во всех остальных службах железнодорожного узла.

2. Организовать обмен и передачу лучших образцов производственной и партийно-массовой работы тульских заводов и городских организаций на все предприятия узла.

3. Добиться своевременного выполнения тульскими заводами заказов железнодорожного узла на все запасные части и инструменты и оборудование.

4. Превратить вокзал гор. Тулы в образцовый, чтобы каждому пассажиру—пролетарию, колхознику—было любо и приятно прийти на вокзал.

Та же обязательства взяли на себя и делегаты Тульского железнодорожного узла.

### Думают ли сеять в Смолинском сельсовете?

Несмотря на наличие возможностей приступить к раннему севу яровых культур, ни один колхоз Смолинского сельсовета до сего дня не приступил.

По имеющимся в сельсовете сведениям о ходе сева, только один колхоз „Путь к коммунизму“ засеял сверхранним севом 5 га овса. Колхоз „Правда“ думал начать 13 апреля, а „Свободный“ и „Красная горка“ даже не думают еще приступить к раннему севу. Еще хуже обстоит дело с севом в единоличном секторе, но, несмотря на это, с единоличниками сельсовет никакой работы не

эксплуататорный—над службой депо и обменный пункт Курской ж/д, „М. Иваница“—служба пути, ф.к. „Абальман“—обменный пункт М.Казанской ж.д. и ф.к. „Свердлова“—ст. Новини и платформа Дербенево. В основу обязательств предприятий положены обязательства тульских пролетариев.

РК ВКП(б) и райпрофсовет 27 апреля проводят объединенный съезд ударников промпредприятий города и ж.д. узла с вопросом о включении во всесоюзный производственный поход им. тов. Сталина.

Шире развернем производственный поход за оздоровление транспорта! Каждое предприятие, учреждение, колхоз должны поделовому помочь вынести транспорт на передовую линию.

### НА СУББОТНИК!

СЕГОДНЯ райпрофсовет организует массовый выход работников учреждений и предприятий города на транспорт.

В субботнике примут участие, по очистке путей и приведения в лучший вид жел.дор. парка, 245 чел. Валежинов.



# ОХВАТИТЬ ЗАЙМОМ ВСЕХ КОЛХОЗНИКОВ И ЕДИНОЛИЧНИКОВ

## В ХВОСТЕ

Шефы! Вы в ответе за деревню! Немедленно организуйте помощь подшефным сельсоветам, колхозам в реализации займа „Второй пятилетки“

Подшефные сельсоветы	% выполн.	ШЕФЫ
Великовский	38,9	Инструментальный завод
Ст.-Деревенский	28,9	Эксплуатационный завод
Семеновский	28,9	Сберкасса
Александровский	23,8	Райпотребсоюз
Ряжковский	20,5	«К-Либнехт»
Кр.Гриновский	19,9	Миллиция
Сергеевский	17,4	«К-Либнехт»
Антилоговский	16,9	РайЗО
Деминский	13,6	Райплан
М-Кстовский	12,6	Заготзерно
Милановский	11,8	Леспромхоз
Патакинский	9,7	Фабрика ст. большевиков
Ю.Духинский	4,8	Маслобинзавод
Красноярский	—	Пр. арт. «Коминтерн»
Ковровский	—	Ф-ка «Свердлова»
Шатовский	—	«М.Кангана»

### Развернули соревнование на скорейшую реализацию займа

При подписке на заем бригады колхоза „Советский пахарь“, Балашовского Герасима заявили: —Каждый из нас знает, куда идут средства от реализации займа. Возникла для примера наша колхоза. За последние два года мы стали иметь машины. Подписываемся на 25 руб. и вызываем бригадира Королева. Королев, отвечая на вызов Балашовского, подписался на 75 руб. В результате соревнования колхозники добились подписки до 600 руб. и вызвали последовать

Всего по району размещено займа на 24-IV 4.511,970 рублей или 94,8 проц. Из них: по неорганизованному населению — 169105 руб. или 80,5 проц.; по колхозам — 181,850 руб. или 45,3 пр.

### За границей

#### Выборы „доверенных лиц“ на германских предприятиях

Согласно новому фашистскому закону, об уничтожении законом на предприятиях в Германии, сей час происходит выборы „доверенных лиц труда“, которые по закону должны заменять звеньями. Фашисты надеются, что путем всевозможных рогаток им удастся провести в „доверенные лица“ своих людей. Но они жестоко просчитались. Почти повсюду, вместо фашистов, в „доверенные лица“ были выбраны рабочие, которые раньше были известны, как активные профсоюзные деятели, коммунисты и социалисты. Видный чиновник германского правительства Энгельс заявил, что результаты выборов являются „скорбедным“, нанесенным фашистским вредом.

### По ИПО

4, 5, 6 мая в Иваново состоялись финиш областной олимпиады самодельных искусств. В районных олимпиадах были выявлены для участия в областной две с половиной тысячи человек. Областная комиссия, при участии председателя областного профсоюза Семегина, заслуженных артистов республики Нурсного, Гороза, отобрала 800 человек. Талантливые кружки будут премированы посылкой в театральные музыкальные школы, консерватории. Государственные объединения музыки, эстрады, цирка, организует переезд юных во Владивосток, Кострома, Кольчугин, Иваново цирки, которые строятся из бревна и фанеры в течение 24 часов. Цирки будут работать все лето. На Виноземном в Юрьевце 22 апреля вышел с полным грузом первый пароход „Прибой“

# Сегодня—все на массовый субботник по очистке города!

## Встретим 1 мая в чистом городе!

Советский Союз готовится к достойной встрече 1 мая. На всех предварительных этапах большевистская борьба за выполнение производственных заданий, за качество выпускаемой продукции, за новые, культурные методы в организации производства, за улучшение материально-бытовых условий трудящихся.

Наша задача—в текущем году преобразовать город Ковров в чистый культурный город. Построить новые мостовые, тротуары, канализацию, обеспечить современное и качественное строительство новых жилых домов и капитальный ремонт старых. Озеленить город цветами и деревьями, расширить скверы и бульвары,—эти задачи должны быть задачами всей общности города, всех партийных, советских и профсоюзных организаций.

Уже сейчас необходимо приступить к реализации намеченных мероприятий. 1 мая мы должны встретить в чистом городе улицы, площади, скверы и бульвары от грязи и

мусора, посадить на менее 12000 корней деревьев; разбить новые скверы, площадки, расширить бульвары. Всю эту работу надо провести путем организации массовых субботников через профсоюзы, комсомол и ЖАКТы. Мобилизовать на борьбу за чистоту всю общественность города.

27 апреля горкомхоз организует отвод и заготовку посадочных материалов: липы, клена, вяза и др. деревьев. Коммунальные отделы предприятий, хозяйственные и общественные организации города должны обеспечить посадку деревьев к 1 мая.

Сегодня во всех ЖАНТях города и на инструментальном заводе проводятся массовые субботники по очистке дворов, улиц, цехов, рабочих мест от грязи и мусора. Эти субботники должны стать началом большой работы общности в борьбе за новый культурный город.

Выходите все на субботник! К. Л.

## Включаемся в поход за чистоту

ЖАНТ им. Абельман включается в поход за чистоту. Уже после спада снега члены ЖАНТ-а два раза провели предварительную уборку вокруг домов.

Сегодня проводится окончательная уборка улиц, дворов и помещений от мусора и грязи. ЖАНТ им. Абельман ведет работу по обновлению садовых участков. С наступлением тепла садовые участки будут засажены огородными культурами и деревьями. Пред. ЖАНТ-а Тишин

## Случайная кампания в Санниковском кусте пущена на самотек

Ошибки прошлого года повторяются

„Лошадь,—говорит тов. Ворошилов, выступая на 17 партсъезде,—в нашей стране была и в дальнейшем будет крайне необходима. Лошадь нужна не только для сельского хозяйства, но и для оборонных нужд“.

Что это значит? А это значит, что за сохранение и воспроизводство лошади надо взяться до-настоюму. Случайная кампания является одним из важнейших мероприятий в борьбе за рост конского поголовья. Однако, эта кампания идет пока самотеком.

Санниковский ветеринарный пункт обслуживает 7 тысяч коневладельцев, через которые в текущем году должны пройти 308 штук маток. Покрыто же на 18 апреля только 26 штук, из них по Санниковскому пункту на 8 апреля было покрыто 8 из 99 шт. имеющихся маток, по Овсянниковскому—1 из 26, по Барчаковскому, Репниковскому сельсовету, —6 из 41 шт., по Фелюнинскому

из 33 маток на покрыто в одной и т. д. Случайная кампания, как и в прошлом году, отодвинута на второстепенное место.

А какое же состояние самих производителей и обеспечение кормами?

В колхозе „Красная Грива“ жеребца производитель стоит на норме овса, установленной простым колхозным лошади, а председатель Бобков совершенно не беспокоится о выделении фуража согласно установленной норме по 20 кг. овса с каждой матки, прикрепленной к пункту. Пред. Юдиновского сельсовета Ершов случайную кампанию отодвинул на задний план. Воспроизводитель обеспечен фуражем все же на одну неделю. О сборе фуража никто не беспокоится, тогда как сейчас должно быть собрано не менее 1000 кг. Осебан не отличается своей безразличностью и невнимательностью к случайной кампании Крестяковской сельсовет. Председатель Се-

рухин, занявшись подготовкой к сезону, случайную кампанию поставил на самотек.

Не совсем благополучно дело и с сохранением жеребых маток. В колхозе «Пролетарское творчество», Санниковского сельсовета, абортирование маток было обнаружено только спустя два месяца. Случаев абортирования маток по сельсоветам Санниковского куста, по учету регистра т. М. Колцова насчитывается 15.

Можно ли дальше допускать такое безобразное отношение к производству и сохранению жеребых маток? Конечно, нет. Развитие конского поголовья—вопрос огромной важности, за это должны взяться не только сельсоветы, партгорга, сельсоветы и колхозы, но и вся общность. Тот, кто варварски и безответственно относится к конскому коню, должен быть сурово наказан. Ф. С.

Отз. редактор Л. ЛАПШИН.

Ковровскому точильному заводу им. Малеева и Кангина в г. Коврове требуется один электро-автогенно-сварочный мастер. Об условиях оплаты и поступления обращаться в отдел кадров завода. Отдел кадров.

**ОБЪЯВЛЕНИЕ**  
ОТДЕЛ КАДРОВ ИЗЪЯВЛЯЕТ  
ВТОРИЧНЫЙ ПРИЕМ  
на курсы экскаваторных бригад  
Обучение на курсах машинистов и стрелковых будет производиться с стробом от производства в течение 4х месяцев.  
Во время обучения курсанты обеспечиваются зарплатой в размере от 80 до 100 руб. в месяц и производственной 1-й категории рабочего.  
На курсы принимаются сестера не ниже 3го разряда, имеющие образование не менее 4х групп и в возрасте от 19 до 40 лет.  
При зачислении обязательно прилагаются справки: о стаже работы, получаемом разряде, и характеристика.  
Заявления принимаются ежедневно с 12 до 4х часов дня в отделе кадров (комната № 41) до 1го мая с/г.  
Начало занятий на курсах—15го мая.  
Отдел кадров.

Для сотрудника коопхоза ГОРПО требуется квартира. Управление № 180 05

Коопхозу ГОРПО требуются разнорабочие—мужчины и женщины. Управление № 180 05

**ВСЕМ ВЛАДЕЛЬЦАМ И АРЕНДАТОРАМ ДОМОВ**  
В целях точного учета всего домового фонда города, горкомхоз, на основании постановления президиума Ковровского горсовета от I/VII—33 г. предлагает всем домовладельцам частного, кооперативного, государственного, а также и арендаторам вышеуказанных и муниципализированного фондов, сообщать в административный отдел горкомхоза о всех изменениях в строениях и участках, произошедших после проведения основной инвентаризации (осле мая 1932 г.), и которые будут происходить в дальнейшем.  
Примечание: изменениями нужно считать: 1) снос или возведение отдельных частей строения, 2) снос или возведение всякого рода ограждений, 3) капитальный ремонт строения, 4) всякого рода переоборудование внутри строения, кроме сарая (чердака и печей), снос или возведение перегородок, закладка дверей и т. д., 5) увеличение или уменьшение земельного участка, 6) изменение земельных угодий на участке (увеличение огорода за счет двора и наоборот и т. д.)  
Для представления сведений о изменениях брать справки в инвентаризационном отделе горкомхоза (горсовет, 1-й этаж). В случае непредставления сведений об изменениях, ответственное по доминирующему лицу будут штрафовать в размере 100 руб.  
Зав. горкомхозом Белов.  
Тех. на инвентар. Дорохин.

Инструментальный завод объявляет набор в школу ФЗУ на специальности тяжелых и горячих работ. Принимаются подростки только мужского пола в возрасте не моложе 17 1/2 лет, дети рабочих, ИТР, служащих, колхозников и воспитанники детдомов.  
Принятие обеспечиваются зарплатой от 42 до 82 руб в месяц и рабочим пайком I группы „А“ ведущих профессий.  
При подаче заявления необходимо приложить:  
1) паспорт, 2) удостоверение об образовании, 3) справку о социальном и материальном положении.  
Заявления с документами подавать до 25 апреля, в ФЗУ инструментального завода, с 10 час. до 4 час. дня.  
Дирекция инструментального завода № 166 0—10  
Райлит № 225 Тираж 6700 экз. Ковровская типография